ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) TemeHngerinepaiH kancoinapbl MppaunoHan caHgap?

a) V2 b) \/49 c) 121 d) V5 e) V3

2) x-neH GenrineHreH KabblpFaHbl UppaLMoHan caH TYPiHOE ©PHEKTEH3:
a) b) c)

2cm
3cm
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2cm X CcM
1cm
XM
Tcm
d) e) f) oM
X CM :I_—
2cm
3cm X M 3cm 7cm 10ecm
3em

3) ©pbip »kayanTbl MppaunoHan Typre KenTipe oTbIpbIn, TeHAeyNnepai WeLliHi3:
a)x’—1=1 b)x?-3=2 c)2x*+7=11




VippaunoHan caHgap: [udharop

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) TemengerinepaiH kancelnapbl uppaLmoHan caHgap?

a) V2 b) /49 c) V121 d) 5 e) V3

2) CanfapablH 9pKancbICbIH eH KapananbiM TypAeri MppaunoHarn caHFa KenTipiHia:

a) V18 b) V75 c) 420 d) /112 e) V128

3) x-neH GenrineHreH kabblpFaHbl MppaLMoHan caH TYpPiHAE BPHEKTEH,3:
a) b) c)
T1cm

8cm :l

X CM 13cm

4cm X Ccm 4cm
X cm

4cm

4) TemeHgeri nppauuoHarn caHaap YLiH Kocy eHe arny amangapbiH OpbliHAaHbI3:

a) 442 +542 b) 742 —4+2




VippaunoHan caHgap: [udharop

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri caHgapabl biKLaMaaHbI3:

a) 412 b) /44 c) 4/50 d) 4/300

2) Opbip TPUroHOMETPUSANbIK KaTbIHACTbIH, 481 MaHIH MppaLUMoHan caH TypiHAe XKa3blHbI3:

a) sinx° b) cos x° c) tgx°
¥ x°
v8 2 J15
1\ [1 =\ (1N
1 J3 3

3) TemeHperi ppauvoHan caHgap YLUiH KOCy XaHe any amangapblH OpblHAaHbI3:

a) 1242 - 112 b)64/3 +74/3 ¢) 54/5 + 345 + 44/5 -6+/5

4) CaHpapAablH ppauvoHan 6eniMaepiHeH KyTbifblHbI3 (pauuoHangaHbI3):

a) i b) i c) d) i
NE) \2 345 54/8




VippaunoHan caHgap: [udharop

[ XXAYAITAP )

( Herisri neHren J

1)v2, /5, V3 — uppaumonan canaap; V49, V121 — uppaumnoHan emec caHaap.

2)a) 5 b) V10 c) V29 d) V18 e) V5 f) V51
3)a) x =12 b)x =5 c)x=12
( Oprawa geHren )

1) 2, V5, V3 — uppaumonan canaap; V49, V121 — uppaunoHan emec caHaap.

2) a) 312 b) 5v3 c)2V5 d) 47 e) 8V2

3) a) x =42 b) x = 4\5 c)x=4\3

4) a) 912 b) 3+2

[ TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 2V3 b) 2V11 c) 5v2 d) 103 e) 612
2)a)sinx=% b)cosx=% c)tgx=%

3)a)\2 b) 133 c) 635

4) a) W3 b) ﬂ c) s d) ﬂ

3 2 15 5




